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Statistical Significance

• 495 returns from adult population (17 and above) of 4,321. 

• 89% completion rate overall 

• Confidence interval of 4.15 points at a confidence level 95%
(If you use a confidence interval of 4 and a confidence level of 95% and 47% 
percent of sample picks an answer you can be "sure" that if you had asked the 
question of the entire relevant population between 43% (47-4) and 51% (47+4) 
would have picked that answer). 

Closed Questions 

• Likert Scale weighted averages 1 = Least Like or Importance 
5 = Most Like or Importance or As a %age of those 
responding to question 

Open ended questions 

• Number of ‘mentions’ as a %age of mentions from those 
responding to question or as a %age of all respondents.
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Q 1.  How would you like Looe to be described in 
the future? 488 Respondents
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MORE ALLOTMENTS
MORE NEIGHBOURHOOD SHOPPING

SITES FOR ADDITIONAL SCHOOLS AND CHILDCARE
MORE GREEN ENERGY PRODUCTION

A MORE BALANCED VARIETY OF HOUSING
MORE LOW IMPACT ‘GREEN’ TOURISM DEVELOPMENT

A FARMERS MARKET
MORE FORMAL LEISURE FACILITIES (E.G. PLAYING FIELDS, …

DEFERRING THINGS NOW TO PROTECT THE INTERESTS …
MORE LAND FOR INFORMAL RECREATION (E.G. PARKS …

MORE USE OF RECYCLED MATERIALS
BETTER ENERGY EFFICIENCY

BETTER ACCESS AND FACILITIES FOR PEOPLE WITH …
FAIRLY MEETING COMMUNITY NEEDS WITHOUT REGARD …

BETTER ACILITIES AND SERVICES FOR YOUNG PEOPLE
MORE OPPORTUNITIES FOR SMALL BUSINESSES

SITES FOR ADDITIONAL MEDICAL AND CARE FACILITIES
MORE USE OF LOCAL MATERIALS

A BETTER MIX OF JOBS OPPORTUNITIES
GREATER INVESTMENT IN ROAD AND TRANSPORT …

ENCOURAGING COMMUNITY AND BUSINESS RECYCLING
PROTECTION OF LOCAL GREEN SPACES

PROTECTION OF LOCAL IDENTITY, HERITAGE AND THE …
DESIGNING TO AVOID ISSUES SUCH AS FLOODING, …

Q 2. With sustainable development in mind, what do 
you think are the most important benefits the 
Neighbourhood Plan should bring to Looe? 482 Respondents
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Furniture etc

Office supplies and computers

Hospital Appts

Clothes shopping

Electrical goods shopping

DIY & hardware

Books & Gifts

Weekly food shopping

Further Education

Dentistry

Adult education

Opticians/hearing aids

Motor Vehicle Fuel

Banks, Building Societies etc

Place of Worship

Top-up or daily food shopping

Chemists

GP Services

Q 3. First Preferences Locations for Shopping and Services

Looe Liskeard Plymouth Internet Elsewhere

455 Respondents



65.7%

34.3%

Q4. Do you consider that you belong to a distinct 
‘neighbourhood’ in Looe? 

Yes No

446 Respondents
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Q 5. What is the usual name for your neighbourhood?



Q 5. What is the usual name for your neighbourhood?

289 Respondents



Q 6. What additional local facilities would you say would 
make your neighbourhood a better place to live?

356 Respondents



Q 6. Qualifications used for local 
facilities…



Q 7 - WHAT SINGLE CHANGE 
WOULD MOST IMPROVE YOUR 
QUALITY OF LIFE AS A RESIDENT 
OF LOOE?

• Q6.docx
379 Respondents
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MOBILE HOME SITES

EXECUTIVE HOMES

ACCOMMODATION FOR TOURISTS

BARN CONVERSIONS

CONVERTING HOUSES AND OTHER BUILDINGS …

NEW FLATS AND APARTMENTS

DWELLINGS WHICH COMBINE LIVING SPACE AND …

SELF-BUILD & SELF-FINISH SCHEMES

SHARED OWNERSHIP HOUSING

SOCIAL HOUSING

RENTAL ACCOMMODATION

LOCAL COMMUNITY OWNED DEVELOPMENTS

SUPPORTED (EXTRA CARE) LIVING UNITS FOR …

SMALLER HOMES FOR OLDER MEMBERS OF THE …

FAMILY HOMES

DWELLINGS BUILT TO TAKE INTO ACCOUNT …

AFFORDABLE HOUSING

SMALLER STARTER HOMES FOR YOUNG PEOPLE

Q 8. What kind of housing should be built in the next 15 
years? 449 Respondents



Q 9. Do you think the Polean site at the end of the Millpool
car park by Jewsons should be redeveloped? 

Yes

No

445 Respondents
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A shopping centre and 
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Q10. What types of redevelopment should be provided on 
the Polean site? 432 Respondents



Q 11. Can you identify any other areas that should 
be developed?

190 Respondents



2.86

2.96

3.01

3.19

3.21

3.30

3.33

3.49

3.52

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00

Financial and business services

Construction

Manufacturing - low technology

Public administration and education

Manufacturing - High tech, 
professional and scientific

Arts and entertainment

Information and communications

Service jobs (care work, cleaning & 
maintenance, etc)

Service jobs (retail, restaurants, bar 
work, tourism etc)

Q 12. What type of jobs do you think should be 
encouraged generally? 441 Respondents
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More fast-food and take-aways
More pubs & bars

More cafés & restaurants
Residential flats

Another supermarket
More ‘High Street Name’ shops
Electric Vehicle Charging points

Fewer pubs & bars
Offices for local professional services

Fewer cafés & restaurants
Encourage redevelopment and additional …

Fewer fast-food and take-aways
Secure cycle racks

Less vehicular access?
Keep it as it is?

Vehicle bans in town centre during peak …
Open space and community facilities

Improved pedestrian routes linking to the …
More Independent trader Shops

Access to banks, building societies, estate, …
Improvements to make the pedestrian …

Q13. How do you think the Neighbourhood Plan 
should deal with the Town Centre? 452 Respondents



Q 14. Do you think the ‘Evening Economy’ of Looe should 
be more developed? Please tick one box.

Yes

No

413 Respondents
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Safe 
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Q15. What would be most likely to attract you to Looe 
in the evening? 431 Respondents
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More tourism facilities such as cafés, 
restaurants and gift shops

Keep it as it is?

Encourage environmental improvements, 
additional walking routes, open space, and 

community facilities?

More facilities to support marine/river 
leisure activities

Measures which help retain and support 
fishing fleet

Q16. How do you think the Neighbourhood Plan should 
deal with Looe Harbourside? 454 Respondents



Q17. Are there any areas where you think action is 
needed to improve the environment (e.g. neglected 
land and buildings, poor street-scene?)

Yes

No

401 Respondents



IF YES, PLEASE SAY WHERE:

• Question 18

IF YES, PLEASE SAY WHAT 
THE PROBLEMS ARE:

• Question 18
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Q20. Which of the following do you think might best help 
local rural areas to thrive? 427 Respondents
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Age Distribution of Respondents
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431 Respondents
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Q32. How long have you lived in Looe?


